
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 12/06/2025 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
 
ΘΕΜΑ: «Σε οικονομικό αδιέξοδο το Γηροκομείο Ιεράπετρας» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί,  
 
Ζοφερή είναι, σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, η 
κατάσταση στο Γηροκομείο Ιεράπετρας, καθώς, όπως πληροφορούμαστε, τα 
οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η δομή έχουν καταστεί 
ανυπέρβλητα, με αποτέλεσμα αυτή να αδυνατεί να καλύψει τα βασικά τρέχοντα 
έξοδα λειτουργίας της (ενοίκια, λογαριασμοί ρεύματος, μισθοδοσία των 
υπαλλήλων τροφοδοσία κλπ).  
Η νέα Διοίκηση του Γηροκομείου έχει ήδη ξεκινήσει την καταγραφή των 
υποχρεώσεων της δομής, προκειμένου να διαπιστώσει τους λόγους για τους 
οποίους η τελευταία περιήλθε στη δεινή αυτή κατάσταση.  
Τα χρέη των συσσωρευμένων απλήρωτων ενοικίων αγγίζουν το όριο των 4.600 
ευρώ, ενώ στα σχετικά δημοσιεύματα γίνεται λόγος για το νέο κτίριο της δομής, 
το οποίο στοίχισε 2.500.000 ευρώ, γεγονός που δε συνάδει με τις ελλείψεις και 
τις τεχνικές αστοχίες που διαπιστώθηκαν στην κατασκευή του. Πέρα από όλα 
τα παραπάνω, σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα τις τελευταίες εβδομάδες 
ενεργοποιούνται και επίσημες διαδικασίες απομάκρυνσης/μεταφοράς των 
ηλικιωμένων από τα συγγενικά τους πρόσωπα, καθώς το παρόν κτίριο 
θεωρείται ακατάλληλο και το νέο κτίριο δεν είναι έτοιμο να τους φιλοξενήσει.  
Η διάσωση του Γηροκομείου Ιεράπετρας, είναι ζήτημα προτεραιότητας της 
επίσημης Πολιτείας και του Κράτους Πρόνοιας, που οφείλει να σκύψει με 
σεβασμό πάνω στο πρόβλημα και να μεριμνήσει για τους ηλικιωμένους 
ανθρώπους οι οποίοι στεγάζονται σε αυτό, με σκοπό να αποφευχθεί ο κίνδυνος 
αυτοί να βρεθούν στον δρόμο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Γνωρίζετε τα όσα τραγικά διαδραματίζονται το τελευταίο διάστημα στο 
Γηροκομείο της Ιεράπετρας; 
2. Αν ναι, έχετε λάβει μέριμνα για την ασφαλή μεταφορά και στέγαση των 
ηλικιωμένων, οι οποίοι δεν διαθέτουν κάποιο συγγενικό πρόσωπο που να 
μπορεί να τους φιλοξενήσει μέχρι να τεθεί σε λειτουργία η νέα δομή; 
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3. Προτίθεστε να συμβάλλετε στη διάσωση της εν λόγω δομής και αν ναι, σε 
ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επιλυθούν τα σοβαρά 
οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει, ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα η 
εύρυθμη λειτουργία της;  
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
 




